Задания для самостоятельной работы по математике 3 класс
Реши задачи:

Мальчик купил на 52 руб. 4 одинаковые тетради. Сколько таких тетрадей можно купить на 91 руб.?

Пять ящиков печенья весят 75 кг.Сколько весят 3 ящика конфет, если ящик конфет весит на 7 кг  больше, чем ящик печенья?

   Хозяйка купила 6 чашек по 3 рубля за каждую,  и 12 тарелок по 2             рубля за каждую. Сколько всего хозяйка израсходовала денег?

С одной колхозной пасеки привезли 36кг мёда, а с другой 48кг.Весь мёд разлили в бидоны по 7кг в каждый. Сколько понадобилось таких бидонов?

Вычислите сторону квадрата, если его периметр равен 68см.

Школьники посадили 4 ряда яблонь по 15 яблонь в каждом ряду, и 3       ряда          слив по 18 слив в каждом ряду. На сколько больше школьники      посадили   яблонь, чем слив?
У продавщицы было 28 красных гвоздик и 14 белых. Она сделала из них букеты по 7 цветков в каждом. Сколько получилось букетов из этих гвоздик?

Периметр треугольника с тремя равными сторонами равен 36 см. Найди сторону треугольника.

В ларёк привезли 12 ящиков винограда по 8 кг в каждом .До обеденного перерыва продали 32 кг.Во сколько раз  больше винограда осталось, чем продали?

 На два одинаковых костюма пошло 8м ткани. Сколько таких костюмов можно сшить из 44 м ткани?

Начерти прямоугольник длиной 4см , шириной 3 см.вычисли его периметр и площадь.
На комбинате в декабре изготовили 7163л сока, а в январе - на 678л меньше. В пакеты разлили  9789л сока,  а остальной-  в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?

Зимой в магазине продали 3486 кукол, а весной – на 697 кукол меньше. Из всех проданных кукол 4486 были в платьях, а остальные – в спортивных костюмах. Сколько было кукол в спортивных костюмах?

В мастерской было 84 м ткани. Часть этой ткани израсходовали на пошив 12 платьев, употребив на каждое по 4 м.На сколько метров ткани израсходовали больше, чем осталось?

 За два кресла заплатили 36 рублей. Сколько можно купить таких кресел на 90 рублей?

Периметр треугольника с тремя равными сторонами равен 24 дм. Чему равна его сторона?

Выполни вычисления

245687+515348

364265+58965

87652+23564

897365-543891

684329-58762

64382-28341

235667+514341

354275+48915

82952+24864

891965-543791

688129-56162

64972-25341

Найди значения выражений:

(10283 + 16789):9        (200496 – 134597) • 2        5• (125 + 75) : 20 + 80

(18370 + 23679) : 7          (800035 – 784942) • 6         156 – 96 : (12 : 4) : 2

Выполни вычисления:

700000 – 24618             7518 •4            16007 : 7

804608 + 96395             2085 • 5           32568 : 6

312879 – 179542           4216 • 3            6400 : 100

600600 – 24863              3416 • 4                43047 : 9

143807 + 57296              1806 • 5                 18512 : 8

529631 – 181479             8413 • 3                 3700 : 10

Выполни вычисления в столбик.

16т230кг – 9т750кг                  28км640м – 9км890м

32км560м + 19км540м             2ч20мин – 45мин

29т350кг + 18т980кг                  13т640кг + 27т580кг

17км830м – 8км540м                  4ч40мин – 55мин

Сравни.

30 ч … 1 сут                          6 м … 60 см                             2 ч … 100 мин

3 мес … 80 сут                      5 см 8 мм … 58 мм                  480 см … 4 м 8 см

3ч … 170мин        6м 5 см … 650 см                 2 мес … 90 сут

15 ч … 1 сут          3 см 7 мм … 40 мм              50 дм … 4 м

Вычисли столбиком
354:2                675:5                      936:6                   882:7           
544:8                 756:3                    854:7                   912:8

468*2       327*3              87*9        325*3             256*3         99*8       

